59° TYMNAXIO AGHNON

I’ TYMNAXIOY: Test 6tnv mopoyovromoincn
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Aocknon 1: (8 Movadeg)

A. No LETATPEYETE GE YIVOUEVO TOPOYOVTOV TA TOPAUKAT® TOAVDVULLOL (4x1,25 =5 Movada)
a. 4x°-6x, PB. y*—=36 y. 20’ +30—2af—-3B, 8. a’—6c+9

B. Na Moete tig e€iodoelg (2x1,5 = 3 Movéda)
a. 4x’-6x=0, PB. y°—-36=0

Avon:

0. 4x* —6x =2x(2x-3),

B. y°-36=y’-6"=(y—6)(y+6),

v. 20 +30—20B—3B = o(200+3)—B(20+3) = (20 +3)(a ),

8. a?—6a+9=a’-6a+3 =0’ —20-3+3 =(a—3)’

B.a. 4x*—6x=0, B. y*—-36=0
2x(2x-3)=0 (y-6)(y+6)=0
Xx=01 2x-3=0 y—6=0%y+6=0
Zx 3
£ =6ny=-6
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Aoknon 2: (3x4=12 Movadzg)
No petatpéyete 6€ YIVOUEVO TAPAYOVTOV TO TOPOUKATD TOAVDVULLAL.
0. 25(x —3y)2 —16(2x —y)z, B. x> =11 7. 4x"+20x*+25, 8. x*+24y—4x’y—6x
Avon:
a. 25(x—3y)" —16(2x~y)" =52 (x-3y)" —4*(2x—y)’ =

=[5(x=3y)] ~[4(2x-y)] =[5(x~3y)~4(2x~y)|[5(x-3y)+4(2x~y)] =
_ (5_x_ﬂ_8_x+4=y)(5_x—12+8_x—2) = (-3x—11y)(12x ~19y) =
=—(3x+11y)(12x-19y) =(3x +11y)(19y -12x)

B. x2—11=x2—\/1_12:(x—\/1_1)(x+\/1_1)
v 4x*+20x2 425227 (x?) +2.2x%-5+5% =(2x?) +2-2x? -5+57 = (2x* +5)
5. x_3+ﬂ/—4x2y—6=x:xz(x—4y)+6y(4y—x):

=X (x—4y)—-6y(x—4y)= (x—4y)(x2 —6y)
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Aocknon 1: (8 Movadeg)

A. No LETATPEYETE GE YIVOUEVO TTAPAYOVIWOV TO TOPUKAT® TOAVOVULLOL (4x1,25 =5 Movada)
a. 6y -9y, PB. xX*=25 y. 3x*—2x+3xy—2y, &. x> +14x+49

B. Na Moete tig e€iodoelg (2x1,5=3 Movéda)
a. 6y’ -9y =0, B. x*-25=0
Avon:

0. 6y -9y =3y(2y-3),

B. x*—25=x*-5"=(x—-5)(x+5)

V. 3X2—2x+3xy -2y =3x(x+Yy)+2(-x~-y)=,
_:3x(x+y)—2(x+y):(x+y)(3x—2)

5. x2+14x+49=x2+2-x.7+72=(x+7)2

B. a. 6y -9y =0, B. x*—25=0
3y(2y-3)=0 (x-5)(x+5)=0
y=012y-3=0 X-5=0Mx+5=0
2y 3
£y _ = X=bnx=-5
72 !
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Aocknon 2: (3x4=12 Movadeg)
No petatpéyete 6€ YIVOUEVO TAPAYOVTOV TO TOPOUKATO TOAVDVULLAL.
a. 36(a+8B)° ~100(5.—-2B)°, B. Y*—12 y. 9x°-24x°+16, &. o —To—20B+14B
Avon:
a. 36(a+8B)° —100(5a.—28)" =6 (a.+8B)" ~10? (50— 2B)” =

- [6(oc+8[3)]2 _[10(5(1—25)]2 =[6(.+88)—10(50.—2B) |[ 6(c.+8B)+10(5a.—2B) | =
= 60+ 483 — 500 + 20B 6t + 488+ 5001 — 20B ) = (~44a. + 683) 5601+ 28B) =

=4(-110+17B)-28(20.+B) =112(17p 11 ) (20.+ )

B. vy -12=y* 12 =(y-i2)(y++12)
v OXT 243 +16 =32 (x*) ~2-3x%-4+42 = (3x°) ~2.3x° -4+ 42 = (3x° ~4)
5. & —Ta—2a’B+14p =0’ (a—2B)+7(-a+2p)=
= o’ (0—2B)-7(a—2B) = (a.—2B)(a’ = 7) =
:(oc—ZB)(az—ﬁz):(a—ZB)(a—ﬁ)(a+ﬁ)
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